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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em dezenove de junho de dois mil e vinte três. Abertura: Aos dezenove dias do mês 

de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, 

realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, da Sétima 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Valdir Freese (PP). O Presidente, em nome de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da Décima Quarta Sessão Ordinária de dois mil e vinte 

e três. Cumprimentando os Vereadores, Servidoras, Assessora Jurídica Diulia Ceolin, 

demais pessoas que nos assistem pelas redes sociais. Em seguida, convidou o vereador 

Ezequiel Somavilla para leitura do texto bíblico e aos demais permanecerem em pé. 

Solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Adão Ressoli Nogueira. Em 

seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou em votação, vereadores 

favoráveis permaneçam como estão e vereadores contrários se manifestem, sendo 

aprovada por unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 

correspondências recebidas: Ofício nº 08/2023, que convida e pede patrocínio para a festa 

junina na Escola Municipal de Ensino Fundamental Álvaro Rodrigue Leitão que acontecerá 

no dia 8 de julho as 14h na sua dependência. Leitura das correspondências do Executivo: 

Ofício nº 87/2023−GP, onde encaminha o Projeto de Lei nº 1.502, de 13 de junho de 2023, 

que “Autoriza a contratação temporária de servidor, por excepcional interesse público, e dá 

outras providências”. Pauta Legislativa: Pedido de Providência n° 07, de 19 de junho de 

2023, de autoria do Vereador Valdir Freese, solicita ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Trânsito, para que seja 

providenciado com urgência a limpeza de um bueiro, na estrada da Linha das Bicas em 

frente a propriedade do Sr. Edemar Friederich, como também, que seja feita a manutenção 

da pontilhão de madeira que liga a localidade Linha das Bicas com a localidade de 

Barragem Itaúba, e finalmente que seja realizado o patrolamento da estrada após a citada 

ponte até a estrada geral da localidade da barragem Itaúba. Projeto de Lei nº 1.502, de 13 

de junho de 2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza a contratação 

temporária de servidor, por excepcional interesse público, e dá outras providências”. 

Informo que o projeto de lei ficará baixado nas comissões para estudos. Pequeno 

Expediente: Passo a palavra ao vereador Leston Manske, que cumprimentou o presidente 

os funcionários da casa, os demais presentes e a todos que assistem nas redes sociais, o 

qual convidou para a festa da comunidade São Marcos com a programação de nove horas 

culto, logo após leilão de produtos coloniais, almoço, a tarde sorteio da rifa, jogo de 

bolanzinho e a tarde boa música com animação Banda Triativa. Agradeceu. O Vereador 

Carlos Somavilla cumprimentou a todos os presentes e os que assistem nas redes sociais, 

o qual convidou para a tradicional festa de São João Batista em Vila Itaúba, iniciando com 

Trido dia vinte e dois, já no dia  vinte e cinco inicia com missa dez horas missa, logo mais 

almoço com churrasco e boa copa, a tarde boa música, sorteio da rifa. Grande Expediente 

não constou vereadores inscritos: Ordem do dia: Coloco em discussão o Pedido de 

Providência n° 07, de 19 de junho de 2023, de autoria do Vereador Valdir Freese, solicita 

ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Obras, Serviços 

Públicos e Trânsito, para que seja providenciado com urgência a limpeza de um bueiro, na 

estrada da Linha das Bicas em frente a propriedade do Sr. Edemar Friederich, como 

também, que seja feita a manutenção da pontilhão de madeira que liga a localidade Linha 
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das Bicas com a localidade de Barragem Itaúba, e finalmente que seja realizado o 

patrolamento da estrada após a citada ponte até a estrada geral da localidade da barragem 

Itaúba: Em discussão: O vereador Valdir salienta que a que a manutenção das nossas 

estradas e pontes é uma necessidade básica para o nosso município para deslocamento 

da população, dos veículos e maquinários, também fala que a manutenção da via pública 

é dever e responsabilidade do município, devendo estas serem mantidas em pleno 

funcionamento, destacou, ainda , que o pontilhão por ser de madeira necessita de reparos 

urgentes, pois apresenta partes deterioradas, podendo causar danos maiores 

principalmente à nossa população que transita neste local. O vereador, agradeceu. Não 

havendo mais manifestações, coloco em votação. Vereadores favoráveis permaneça como 

estão e vereadores contrários se manifestam. Aprovado por Unanimidade. Encerrada a 

ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais: Não houve vereadores inscritos. 

Encerramento, a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia vinte e seis de junho de 

dois mil e vinte e três, às dezoito horas. Nada mais havendo, em nome de Deus, o 

Presidente encerrou a Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Vereadores do ano de dois mil e vinte e três.   
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